

سوال ۱) برقرار بودن شرط مانده: برای $X=U=\mathbb{C}^*$ ، قرار می دهیم ~~...~~

$U_1 = \mathbb{C}^* - \{x \leq 0\}$, $U_2 = \mathbb{C}^* - \{x \geq 0\}$

دام $U = U_1 \cup U_2$ و U_1 ها هر دو باز هستند. حال دام $s: \mathbb{C}^* \rightarrow \mathbb{C}$ ، $s(z) \equiv 1/z$ و

$t: \mathbb{C}^* \rightarrow \mathbb{C}$ ، $t(z) = z$ را در نظر بگیریم. هر $[z]$ و $[t]$ را برده طبق قسمتی U در t در کرده

طبق قسمتی U_1 (توجه کنید که در t هر دو در U_1 هستند). تجربه $[t]$ و $[z]$ هر یک

از U_1 و U_2 محفوره است زیرا که $s = \exp(i\theta)$ و t به سبب $z = \exp(i\theta)$ و U_1 و U_2 باز و نگاریم است.

و $[t] \neq [z]$ زیرا که $[z]$ محفوره است ولی t در U_1 است $U = \mathbb{C}^*$ فاده نگاریم است.

سوال ۲) با تغییر حقیقات $w = \frac{1}{z}$ اگر گوییم ، $dz = \frac{-1}{w^2} dw$ و $\frac{dz}{1+z^2} = \frac{-dw}{1+w^2}$

تابع $\frac{-1}{1+w^2}$ در همه جایی $w=0$ (توجه کنید) که از این است پس $\frac{dw}{1+w^2}$ در $w=0$

توجه می کنیم برای $\tan: \mathbb{C} \rightarrow \mathbb{P}^1 - \{\pm i\}$ تابع دام:

$\tan^* \omega = \tan^* \left(\frac{dz}{1+z^2} \right) = \frac{d(\tan z)}{1+(\tan z)^2} = \frac{sec^2 z dz}{sec^2 z} = dz$

سوال ۳) مرتبه از باز دام گسسته: فرض کنید $(U) = (U)$ که تلفظ می کنند یعنی U یک مجموعه داده شده

است. تابع $\theta: X \rightarrow \mathbb{Z}$ را به صورت زیر تعریف می کنیم:

$$\theta_i(x) = \begin{cases} 1 & \text{اگر } x \text{ در } U_i \text{ باشد} \\ 0 & \text{در غیر این صورت} \end{cases}$$

دام $\sum \theta_i(x) = 1$ و θ_i فقط در U_i برابر ۱ می باشد. یعنی ما می توانیم $H(X, \mathbb{C}) = 0$ را

سوال ۴) ملاحظه کنید که در \mathbb{C} اگر ω یک فرم 1 -فرم باشد و ω در U یک فرم 1 -فرم باشد (توجه کنید)

آنگاه $\deg(\omega) = 2-2 = 0$ پس $\deg(\omega) = \deg(\omega) = 2$ به این ترتیب $\deg(\omega) = \deg(\omega) = 2$ به این ترتیب

انتگرال $\int_X \omega$ را می توانیم به صورت $\int_X \omega = \int_X \omega_1 + \int_X \omega_2$ ، $x \in X$ ، $\omega_1 = \omega_2 = \omega$ ، ω و ω_1 و ω_2 هر دو یک فرم 1 -فرم هستند پس $\int_X \omega = 2 \int_X \omega_1$

سوال ۵) فرض کنید ω یک فرم 1 -فرم باشد. $\int_X \omega = 2 \int_X \omega_1$ ، $\omega_1 = \omega_2 = \omega$ ، ω و ω_1 و ω_2 هر دو یک فرم 1 -فرم هستند پس $\int_X \omega = 2 \int_X \omega_1$

سوال ۶) فرض کنید ω یک فرم 1 -فرم باشد. $\int_X \omega = 2 \int_X \omega_1$ ، $\omega_1 = \omega_2 = \omega$ ، ω و ω_1 و ω_2 هر دو یک فرم 1 -فرم هستند پس $\int_X \omega = 2 \int_X \omega_1$

سوال ۷) فرض کنید ω یک فرم 1 -فرم باشد. $\int_X \omega = 2 \int_X \omega_1$ ، $\omega_1 = \omega_2 = \omega$ ، ω و ω_1 و ω_2 هر دو یک فرم 1 -فرم هستند پس $\int_X \omega = 2 \int_X \omega_1$

سوال ۱۵ الف) (U, φ) را به تفصیل حل می کنیم که $\varphi(p) = 0$ و از فرم $\frac{1}{2} dz^2 = \omega$ ، $n=2$ ،
 اصل m در φ حل می کنیم. داریم $\text{Res}_p \omega = 0$. قرار دهیم $U_1 = U$ و $U_2 = X - \{p\}$ ، $U_1 \cup U_2 = U$ ، از فرم φ
 را در U_1 حل می کنیم. حال φ در U_1 یک تابع مسطح نظر می شود با $\text{Res}_p = 0$ ، پس φ صفر
 در U_1 است. (ب) φ در U_2 ، در اینجا در دستگاه مختصات (z, φ) داریم $U_2 = U$
 حل می کنیم p ، p را φ را حل می کنیم که $\varphi(p) = 0$ ، $\varphi(p) = 0$ ، $U_1 \cup U_2 = U$ ، در U_1
 در U_1 ، φ را به فرم $\frac{1}{2} dz^2 = \omega$ و در U_2 ، φ را به فرم $\frac{1}{2} dz^2 = \omega$ ، در U_1 ، $\omega = 0$
 را حل می کنیم. φ در U_2 ، φ را $\text{Res}_p = 0$ و φ را به فرم $\frac{1}{2} dz^2 = \omega$ در U_2 .

سوال ۹ طبق فرمول هر دو $\pi(x) = 2x + B$ ، یا $2 - 2 + B = 4$ می شود
 $B = 2 + 2$. در اینجا $\pi(x)$ یک تابع مسطح است ، در هر نقطه π یکسان است ،
 پس $\pi(x) = 2 + 2$ و $\pi(x)$ یک تابع مسطح است. $\pi(x) = a$ ، $\pi(x) = a$ را به ∞ میل کرد (نکات مسطح)
 که $\pi(x)$ یک تابع مسطح است. $\pi(x) = a$ ، $\pi(x) = a$ ، $\pi(x) = a$ ، $\pi(x) = a$ ، $\pi(x) = a$ ،
 در صورت $\pi(x) = a$ ، $\pi(x) = a$ ، $\pi(x) = a$ ، $\pi(x) = a$ ، $\pi(x) = a$ ،
 که $\pi(x)$ در $\pi(x) = a$ است .

سوال ۷ الف) در φ در φ ، φ در φ ، φ در φ ، φ در φ ، φ در φ ،
 هارمونیک داشته : $d^2 \varphi = \frac{1}{c} \left(\frac{\partial^2 \varphi}{\partial x^2} + \frac{\partial^2 \varphi}{\partial y^2} \right) dx dy$
 در φ در φ ، φ در φ ، φ در φ ، φ در φ ، φ در φ ،
 در φ در φ ، φ در φ ، φ در φ ، φ در φ ، φ در φ ،
 (ب) φ در φ ، φ در φ ، φ در φ ، φ در φ ، φ در φ ،

$$H^1(x, \varphi) \approx \frac{H^0(x, \varphi)}{\beta H^0(x, \varphi)}$$

چون طبق قضیه هرگاه در φ داریم $H^1(x, \varphi) = 0$ ، $H^1(x, \varphi) = 0$ ، $H^1(x, \varphi) = 0$ ،
 استیسی است ، حکم می شود .

(ج) طبقاً معاً این بخش‌ها را یک طریق

$$\mathcal{E}'(X) = d'\mathcal{E}(X) \oplus \Omega(X), \quad \mathcal{E}''(X) = d''\mathcal{E}(X) \oplus \Omega(X)$$

چون محاسبات $\Omega(X)$ و $\Omega(X)$ نتیجه می‌دهد $d\Omega(X) = 0$ و $d'\Omega(X) = 0$ ، و این نتیجه را می‌تواند استنباط کرد. همچنین از آنجا که $d \circ d' = 0$ و $d \circ d'' = 0$ ، $d = d' + d''$ ، $d \circ d' = d \circ d'' = 0$ است. این نتیجه می‌تواند به کمک معنی است بلایه فرمول استفاده کرد.

(د) تابع $\mathcal{E} \rightarrow \mathcal{E}'(X)$ را یک نگاشت خطی می‌نامند. ~~این نگاشت خطی را می‌توان به کمک فرمول $\mathcal{E}'(X) = d'\mathcal{E}(X) \oplus \Omega(X)$ تعریف کرد.~~

$$d'd''\mathcal{E}(X) = d'\mathcal{E}''(X) = d'\mathcal{E}'(X) = 0$$

$$d'd''\mathcal{E}(X) \subseteq \ker d'$$

$$H^1(X, \mathcal{E}) = \frac{\mathcal{E}'(X)}{d'\mathcal{E}'(X)} = \frac{\mathcal{E}'(X)}{d'd''\mathcal{E}(X)}$$

می‌شود $d'd''\mathcal{E}(X) = \ker d'$ و حکم از (ع) نتیجه می‌شود.

مثال ۸ طبق تعریف $\int_M \sigma = \int_M \sigma \circ \tau$ از طرف دیگر، به کمک τ ، یا همان این است

صفت مربوط، می‌توانیم طبق بهشت $f \circ \tau = \beta \circ \tau$ در مورد که

$$\int_M \sigma \circ \tau = \int_M \beta \circ \tau$$

$$\int_M \sigma \circ \tau = \int_M \left(\int_{\mathbb{R}^m} \frac{df}{f} + \tau \right)$$

چون به سبب دو دو طبقه $d\sigma$ ، پس این مثال بالا می‌شود. این در واقع برابر

(قطعاً) - (موضعی) #

برای f است که هر زمان با افزایش τ در نظر گرفته می‌شود نگاه کنیم به سبب است

سوال ۹ (الف) ششگانه $\alpha_1(t) = t\lambda_1$ و $\alpha_2(t) = t\lambda_2$ ، $0 \leq t \leq 1$ را در نظر بگیرید که هر دو از $[\alpha_1] + [\alpha_2]$ در $\pi_1(\mathbb{R}^n, 0)$ متولد می‌شوند. هر دو یکی از $\pi_1(\mathbb{R}^n, 0)$ باقی‌مانده است. $h[\alpha_1] = \alpha_1$ و $h[\alpha_2] = \alpha_2$ ، حال اگر h را به $F: \mathbb{C} \rightarrow \mathbb{C}$ به هر دو α_1 و α_2 نگاشت

$$F(s_1 \lambda_1 + s_2 \lambda_2) = s_1 c_1 + s_2 c_2$$

توانیم F خرد کنیم با مجموع توان است. هر عنصر از آن تیرا λ_1 و λ_2 می باشد.

$$z \mapsto z + n_1 \lambda_1 + n_2 \lambda_2$$

است. از آنجا که $c_2 = s_1 c_1 + s_2 c_2$ داریم

$$\begin{aligned} F(z) - F(\sigma^{-1}(z)) &= s_1 c_1 + s_2 c_2 - ((s_1 - n_1) c_1 + (s_2 - n_2) c_2) \\ &= n_1 c_1 + n_2 c_2 \end{aligned}$$

که فقط σ (دوره h) بسته دارد. حال ω را از آنجا که $\int_{\gamma} \omega = 0$ (در این $\mathbb{C}/\Lambda \rightarrow \mathbb{C}$ است) داریم $df = \rho^* \omega$ که ρ یک $\mathbb{C}/\Lambda \rightarrow \mathbb{C}$ است.

(ب) ~~$H^1(\mathbb{C}/\Lambda, \mathbb{C}) \cong H^1(\mathbb{C}, \mathbb{C})$~~ $H^1(\mathbb{C}/\Lambda, \mathbb{C}) \cong H^1(\mathbb{C}, \mathbb{C})$ پس $H^1(\mathbb{C}/\Lambda, \mathbb{C}) \cong H^1(\mathbb{C}, \mathbb{C})$ است.

کفایت $\int_{\gamma} \omega = 0$ را در \mathbb{C} است. فرض کنیم $\int_{\gamma} \omega = 0$ داریم

$$\begin{aligned} c_1 [dz] + c_2 [d\bar{z}] &= 0 \\ [c_1 dz + c_2 d\bar{z}] &= 0 \end{aligned}$$

پس $c_1 dz + c_2 d\bar{z}$ از هر df است که $f: \mathbb{C}/\Lambda \rightarrow \mathbb{C}$ یک \mathbb{C}/Λ است.

$$\int_{\gamma} (c_1 dz + c_2 d\bar{z}) = 0$$

که در \mathbb{C}/Λ $\alpha(t) = t$ ، $0 \leq t \leq 1$ داریم

$$\begin{aligned} \int_0^1 (c_1 \lambda_1 + c_2 \bar{\lambda}_1) dt &= 0, \quad z = \lambda_1 \\ \Rightarrow \begin{cases} c_1 \lambda_1 + c_2 \bar{\lambda}_1 = 0 \\ c_1 \lambda_c + c_2 \bar{\lambda}_c = 0 \end{cases} &\Rightarrow \begin{bmatrix} \lambda_1 & \bar{\lambda}_1 \\ \lambda_c & \bar{\lambda}_c \end{bmatrix} \begin{bmatrix} c_1 \\ c_2 \end{bmatrix} = \begin{bmatrix} 0 \\ 0 \end{bmatrix} \end{aligned}$$

$$\det = \lambda_1 \bar{\lambda}_c - \lambda_c \bar{\lambda}_1 = 2i \operatorname{Im}(\lambda_1 \bar{\lambda}_c)$$

چون $\lambda_1, \lambda_c \in \mathbb{R}$ است و $\lambda_1 \neq \lambda_c$ پس $\det \neq 0$ است. $c_1 = c_2 = 0$ است.

(ج) $\int_{\gamma} \omega = \int_{\gamma} a dz + b d\bar{z}$ را حساب می کنیم. $\omega = a dz + b d\bar{z}$ را در \mathbb{C}/Λ حساب می کنیم.

$$\int_{\gamma} \omega = \int_{\gamma} a dz + b d\bar{z} = \int_{\gamma} a dz + b (-1) d\bar{z} = 2i b A$$

که A در \mathbb{C}/Λ یک \mathbb{C}/Λ است.

$$b_j = \frac{z_j}{2iA}$$